
中国大学MOOC《电路理论(华中科技大学)》最新章节测试答案

第1章 电路模型与基本定律 第1章 测验

1、 问题:

选项： A:u＝－15V, i＝－10A B:u＝－6V, i＝25A C:u＝－6V, i＝－25A D:u＝15V, i＝－10A 答案: u＝－6V, i＝－25A

2、 问题:

选项： A:电压源吸收60W，电流源发出60W B:电压源吸收60W，电流源发出240W C:电压源发出60W，电流源吸收240W D:电压源发出60W，电流源吸收
60W 答案: 电压源吸收60W，电流源发出240W

3、 问题:

选项： A:导通 B:截止 C:击穿 D:故障 答案: 导通

4、 问题:

选项： A:－0.5S B:－1S C:2S D:－2S 答案: －0.5S



5、 问题:

选项： A:100W B:－80W C:－160W D:60W 答案: －160W

6、 问题:

选项： A:b=5、n=4、m=2 B:b=6、n=3、m=4 C:b=5、n=3、m=2 D:b=6、n=4、m=3 答案: b=6、n=4、m=3

7、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 

8、 问题:



选项： A:－60W B:30W C:－40W D:15W 答案: －60W

9、 问题:

选项： A:－25W B:20W C:10W D:－5W 答案: 10W

10、 问题:

选项： A:电压源吸收的功率为64W，受控电流源吸收的功率为-480W B:电压源吸收的功率为120W，受控电流源吸收的功率为-48W C:电压源吸收的功率为
64W，受控电流源吸收的功率为480W D:电压源吸收的功率为-120W，受控电流源吸收的功率为48W 答案: 电压源吸收的功率为64W，受控电流源吸收的
功率为-480W

11、 问题:

选项： A:－6V B:15V C:8V D:－10V 答案: 8V

12、 问题:

选项： A:9mA B:0mA C:3mA D:－6mA 答案: 9mA



13、 问题:

选项： A:30W B:－60W C:22W D:－44W 答案: －60W

14、 问题:

选项： A:24V B:－12V C:72V D:－36V 答案: 24V

15、 问题:

选项： A:－20W B:30W C:－10W D:40W 答案: 30W

16、 问题:

选项： A:3A B:11/3A C:7A D:－3A 答案: 3A

17、 问题:

选项： A:－3A B:3A C:－6A D:6A 答案: －3A



18、 问题:

选项： A:5A B:－3A C:3A D:－5A 答案: －5A

19、 问题:

选项： A:Ps减小，P2不变 B:Ps和P2都不变 C:Ps和P2都变小 D:Ps减小，P2变大 答案: Ps减小，P2不变

20、 问题:

选项： A:2V B:3V C:1V D:4V 答案: 3V

21、 问题:

选项： A:8 A B:1.6 A C:－8 A D:2.7 A 答案: 8 A

22、 问题:

选项： A:关联、－20W B:非关联、－20W C:非关联、20W D:关联、20W 答案: 非关联、20W



第2章 电阻电路等效变换 第2章 测验

1、 问题:

选项： A:20Ω B:28Ω

C:18Ω D:26Ω 答案: 28Ω

2、 问题:

选项： A:10W B:7.5W C:15W D:20W 答案: 10W

3、 问题:

选项： A:－40W B:60W C:80W D:－100W 答案: 80W

4、 问题:



选项： A:－5A B:2.5A C:－6A D:10A 答案: －5A

5、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:

6、 问题:

选项： A:8A B:15A C:10A D:6A 答案: 10A

7、 问题:

选项： A:10Ω B:5Ω C:12Ω D:6Ω 答案: 5Ω



8、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:

9、 问题:

选项： A:－19W B:144W C:120W D:－60W 答案: 144W

10、 问题:

选项： A:－40W B:20W C:80W D:－60W 答案: －40W

11、 问题:

选项： A:－360W B:720W C:648W D:180W 答案: 648W



12、 问题:

选项： A:13Ω B:21Ω C:17Ω D:25Ω 答案: 13Ω

13、 问题:

选项： A:2A B:1A C:3.5A D:5.5A 答案: 2A

14、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:

15、 问题:

选项： A:12V电压源串联10欧电阻 B:12V电压源串联4欧电阻 C:20V电压源串联4欧电阻 D:20V电压源串联10欧电阻 答案: 12V电压源串联10欧电阻



16、 问题:

选项： A:7V B:14 C:12V D:5V 答案: 7V

17、 问题:

选项： A:160W B:20W C:40W D:60W 答案: 60W

18、 问题:

选项： A:6欧 B:70/9欧 C:－10欧 D:10/3欧 答案: －10欧

19、 问题:

选项： A:25欧 B:35欧 C:44欧 D:26欧 答案: 26欧



20、 问题:

选项： A:－5欧 B:5欧 C:5/3欧 D:10欧 答案: －5欧

21、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 错误

第3章 电路分析方程 第3章 测验

1、 问题:

选项： A:结点方程4个、网孔方程3个 B:结点方程3个、网孔方程5个 C:结点方程3个、网孔方程3个 D:结点方程4个、网孔方程5个 答案: 结点方程3个、网孔
方程3个

2、 问题:  选项： A:结点方程和网孔方程本

质上都是KCL和KVL混合方程 B:结点方程本质上是KCL方程、网孔方程本质上是KVL方程 C:结点方程本质上是KVL方程、网孔方程本质上是KCL方程 D:结点方
程和网孔方程本质上都是KCL方程 答案: 结点方程本质上是KCL方程、网孔方程本质上是KVL方程



3、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:

4、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

5、 问题:

选项： A:  B:  C:

 D:  答案:

6、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 



7、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 

8、 问题:

选项： A:2A B:3A C:5A D:6A 答案: 3A



9、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:

10、 问题:

选项： A:10Ω B:20Ω C:5Ω D:15Ω 答案: 10Ω

11、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:



12、 问题:

选项： A:  B:  C:

 D:  答案:

13、 问题:

选项： A:u=2V，i=1A B:u=10V，i=－2A C:u=5V，i=3A D:u=6V，i=－1A 答案: u=6V，i=－1A

14、 问题:

选项： A:u=0.75V B:u=1.2V C:u=0.5V D:u=1.5V 答案: u=0.75V



15、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:

16、 问题:

选项： A:－1A B:25A C:1A D:无法确定 答案: －1A

17、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 



18、 问题:

选项： A:24V B:12V C:－20V D:18V 答案: －20V

19、 问题:

选项： A:24V B:36V C:15V D:20V 答案: 36V

第4章 电路定理 第4章 测验

1、 问题:

选项： A:40V，30V B:60V，20V C:80V，60V D:120V，80V 答案: 80V，60V

2、 问题:

选项： A:－2V B:6V C:8V D:－9V 答案: 6V



3、 问题:

选项： A:Ia＝－1A B:Ia＝1.5A C:Ia＝－2A D:Ia＝4.5A 答案: Ia＝－1A

4、 问题:

选项： A:9V, 6Ω B:15V, 15Ω C:5V, 20Ω D:16V, 25Ω 答案: 9V, 6Ω

5、 问题:

选项： A:8V B:15V C:5V D:11V 答案: 11V

6、 问题:

选项： A:3V B:1V C:－1V D:0V 答案: 0V



7、 问题:

选项： A:20Ω, 2000W B:20Ω, 500W C:10Ω, 200W D:10Ω, 600W 答案: 20Ω, 500W

8、 问题:

选项： A:30V, 20Ω B:10V, 20Ω C:20V, 10Ω D:30V, 10Ω 答案: 30V, 20Ω

9、 问题:

选项： A:－3A B:5A C:－2A D:1A 答案: 1A

10、 问题:

选项： A:－2.5A B:2A C:1.5A D:－1A 答案: 1.5A



11、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

12、 问题:

选项： A:2.5A B:2A C:1.25A D:4A 答案: 1.25A

13、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

14、 问题:

选项： A:32Ω B:24Ω C:12Ω D:28Ω 答案: 28Ω



15、 问题:

选项： A:－4V，2.5Ω B:6V，3Ω C:－10V，7.5Ω D:8V，2.5Ω 答案: －4V，2.5Ω

16、 问题:

选项： A:7/2 W B:9/64 W C:49/10 W D:9/40 W 答案: 7/2 W

17、 问题:

选项： A:15 W B:135 W C:120 W D:30 W 答案: 15 W

18、 问题:

选项： A:－3A B:3A C:5A D:－2A 答案: －3A



19、 问题:

选项： A:10V B:2V C:－2V D:9V 答案: 10V

20、 问题:

选项： A:0.83A B:4.83A C:1.46A D:5.46A 答案: 0.83A

21、 问题:

选项： A:－0.4A B:0.5A C:0.6A D:0.4A 答案: 0.4A

22、 问题:

选项： A:20欧、－200 V B:20欧、200 V C:8欧、120 V D:8欧、－120 V 答案: 20欧、200 V



第5章 含运算放大器的电路 第5章 测验

1、 问题:

选项： A:  B:

 C:

 D:

 答案:

2、 问题:

选项： A:  B:  C:

 D:  答案:

3、 问题:  选项： A:

 B:  C:



 D:  答案:

4、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

5、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:

6、 问题:

选项： A:－10 B:10 C:－20 D:20 答案: －10



7、 问题:

选项： A:15V B:12V C:－15V D:－12V 答案: 12V

8、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

9、 问题:

选项： A:10 B:15 C:－5 D:－25 答案: －25



10、 问题:

选项： A:6 B:-6 C:4 D:-4 答案: 4

11、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

12、 问题:

选项： A:5， 5 B:－5， 5 C:－5， －5 D:5， －5 答案: －5， 5



13、 问题:

选项： A:－0.5 B:2 C:－2 D:－3 答案: －2

14、 问题:

选项： A:9μW B:10μW C:1μW D:50μW 答案: 10μW

15、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 



16、 问题:

选项： A:0 £ us £ 8V B:－12V £us £ 12V C:us £ 8V D:－6V £ us £ 6V 答案: 0 £ us £ 8V

17、 问题:

选项： A:－2V £ us £ 2V B:us £ 2V C:us £ 12V D:－12V £ us £ 12V 答案: －2V £ us £ 2V

18、 问题:

选项： A:－7.2 B:－1.8 C:－6 D:6 答案: －6



19、 问题:

选项： A:2.5 B:－2.5 C:－2.6 D:2.4 答案: －2.6

20、 问题:

选项： A:10 B:1/10 C:1 D:9/10 答案: 10

21、 问题:

选项： A:3 B:－3 C:3/4 D:1/4 答案: 3



22、 问题:

选项： A:2V B:1.5V C:1V D:6V 答案: 1V

23、 问题:

选项： A:1 B:  C:  D:  答案: 

24、 问题:

选项： A:－9V B:12V C:－12V D:9V 答案: 9V



25、 问题:

选项： A:－1V B:12V C:－12V D:1V 答案: －12V

26、 问题:

选项： A:－6V B:12V C:－12V D:1.5V 答案: －12V

第6章 电容、电感及动态电路 第6章 测验

1、 问题:

选项： A:tε(t)- (t-2) ε(t-1)+ ε(t-2) B:tε(t)- (t-2) ε(t-1)-2 ε(t-2) C:2ε(t)- (2t+1) ε(t-1)+ 2ε(t-2) D:ε(t)- 2 ε(t-1)+ 2ε(t-2) 答案: tε(t)- (t-2) ε(t-1)-2 ε(t-2)



2、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:

3、 问题:

选项： A:2 J B:4 J C:9 J D:16 J 答案: 2 J



4、 问题:

选项： A:  B:  C:

 D:  答案:

5、 问题:

选项： A:3.5H B:4H C:6H D:8H 答案: 4H

6、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 



7、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 

8、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

9、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 



10、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

11、 问题:

选项： A:保持不变 B:9倍 C:3倍 D:1/3倍 答案: 9倍

12、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

13、 问题:

选项： A:30mJ B:40mJ C:90mJ D:60mJ 答案: 30mJ

14、 问题:

选项： A:10μF B:20μF C:30μF D:40μF 答案: 20μF

15、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 



16、 问题:若容感元件的电流为有界函数，则其电压必定是（ ）。选项： A:阶跃函数 B:连续函数 C:正弦函数 D:任意函数 答案: 连续函数

17、 问题:若电感元件的电压为有界函数，则其电流必定是（ ）。选项： A:阶跃函数 B:连续函数 C:正弦函数 D:任意函数 答案: 连续函数

18、 问题:若电容元件的电流恒等于零，则其电压必定是（ ）。 选项： A:零 B:正弦量 C:任意常数 D:周期量 答案: 任意常数

19、 问题:若电感元件的电压恒等于零，则其电流必定是（ ）。 选项： A:零 B:正弦量 C:周期量 D:任意常数 答案: 任意常数

20、 问题:电感L1和L2并联，其等效电感为（ ）。 选项： A:L1 + L2 B:L1 L2 C:(L1 L2) / (L1 + L2) D:L1－L2 答案: (L1 L2) / (L1 + L2)

21、 问题:三个电感L连成三角形，其等效成星形的电感为（ ）。选项： A:3L B:L C:L / 3 D:2L 答案: L / 3

22、 问题:三个电容C连成星形，其等效成三角形的电容为（ ）。选项： A:3C B:C C:C / 3 D:2C 答案: C / 3

23、 问题:电容C1和C2串联，其等效电容为（ ）。 选项： A:C1 + C2 B:C1 C2 C:(C1 C2) / (C1 + C2) D:C1－C2 答案: (C1 C2) / (C1 + C2)

24、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

答案: 

25、 问题:

选项： A:10V B:－10 C:4V D:－4V 答案: 10V

26、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答

案: 



27、 问题:

选项： A:1A B:－1A C:4A D:－4A 答案: 4A

28、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:

29、 问题:

选项： A:  B:  C:

 D:  答案:

第7章 一阶电路的暂态分析 第7章 测验



1、 问题:

选项： A:1/15 s B:1/30 s C:15 s D:30 s 答案: 1/30 s

2、 问题:

选项： A:  B:  C:

 D:  答案:

3、 问题:

选项： A:50s B:10s C:5s D:1s 答案: 50s



4、 问题:

选项： A:10s B:4s C:1s D:2s 答案: 2s

5、 问题:

选项： A:

B:  C:  D:  答案:

6、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

7、 问题:



选项： A:32.6kΩ B:82.3kΩ C:69.8kΩ D:55.8kΩ 答案: 55.8kΩ

8、 问题:

选项： A:  B:

 C:

 D:

 答案:

9、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

10、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:



11、 问题:

选项： A:5V B:－10V C:15V D:－20V 答案: －10V

12、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:

13、 问题:

选项： A:10 s B:5 s C:20 s D:3.8 s 答案: 3.8 s

14、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 



15、 问题:

选项： A:R＝5Ω，C＝1mF B:R＝1Ω，C＝5mF C:R＝10Ω，C＝0.5mF D:R＝20Ω，C＝1mF 答案: R＝5Ω，C＝1mF

16、 问题:电路的全响应中，强制分量（ ）。 选项： A:与电源无关 B:是微分方程的通解 C:与换路前电路的储能有关 D:是微分方程的特解答案: 是微分方程
的特解

17、 问题:电路的全响应中，自由分量（ ）。 选项： A:与电源无关 B:是微分方程的通解 C:与换路前电路的储能无关 D:是微分方程的特解答案: 是微分方程
的通解

18、 问题:

选项： A:2秒 B:8秒 C:4秒 D:10秒 答案: 2秒

19、 问题:

选项： A:为6秒 B:为7.5秒 C:为1.5秒 D:为2秒 答案: 为1.5秒

20、 问题:电路的故有频率与（ ）。 选项： A:电路中的电源大小有关 B:电路中的电源大小无关 C:电路中的电阻无关 D:电路的初始储能有关答案: 电路中的
电源大小无关

21、 问题:电路的故有频率是（ ）。 选项： A:微分方程的系数 B:电源的频率 C:微分方程的特征根 D:微分方程的特解 答案: 微分方程的特征根

22、 问题:一阶电路的时间常数τ（Tau）与故有频率 s 的关系为（ ）。选项： A:Tau = s B:Tau =－s C:Tau = 1/s D:Tau =－1/s 答案: Tau =－1/s



23、 问题:

选项： A:曲线a B:曲线b C:曲线c D:不能确定 答案: 曲线c

24、 问题:

选项： A:0.1s B:0.2s C:0.5s D:2s 答案: 0.2s

25、 问题:

选项： A:2，－1，2 B:2，1，2 C:2，－1，3 D:1，－1，3 答案: 2，－1，2

26、 问题:

选项： A:12，－8，6 B:12，8，6 C:4，－8，14 D:12，8，14 答案: 12，－8，6



27、 问题:

选项： A:4，1，1 B:4，－1，1 C:4，1，25 D:5，1，1 答案: 4，1，1

28、 问题:

选项： A: 18，2，6 B:20，18，6 C:0，1.5，0.4 D:18，2，10 答案: 18，2，6

第8章 二阶电路的暂态分析 第8章 测验

1、 问题:

选项： A:欠阻尼 B:过阻尼 C:临界阻尼 D:无阻尼 答案: 欠阻尼

2、 问题:

选项： A:L＝4mH, R＝50Ω B:L＝4mH, R＝25Ω C:L＝8mH, R＝50Ω D:L＝8mH, R＝25Ω 答案: L＝8mH, R＝25Ω



3、 问题:

选项： A:200Ω B:300Ω C:400Ω D:600Ω 答案: 400Ω

4、 问题:

选项： A:10μF B:10mF C:20μF D:20mF 答案: 10μF

5、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

答案: 

6、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 



7、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

8、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 

9、 问题:

选项： A:  B:  C:

D:  答案: 

10、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 



11、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:

12、 问题:

选项： A:欠阻尼 B:过阻尼 C:临界阻尼 D:无阻尼 答案: 过阻尼

13、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案:



14、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:

 答案: 

15、 问题:

选项： A:1.5A B:0.5A C:2A D:2.5A 答案: 1.5A

第9章 正弦稳态分析 第9章 测验

1、 问题:

选项： A:380V， -15°， 50Hz B: 220V， 75°，100πHz C:311.08V， 75°， 50πHz D:220V， 75°， 50Hz 答案: 220V， 75°， 50Hz

2、 问题:

选项： A:u滞后i 70° B:u超前i 70° C:u滞后 i 160° D:u超前i 160° 答案: u滞后i 70°

3、 问题:

选项： A:0.1H B:0.1F C:20Ω D:20H 答案: 0.1H

4、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 



5、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

6、 问题:  选

项： A:5A B:3A C:  D:4 A 答案: 

7、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

8、 问题:  选

项： A:  B:  C:40∠-45°V D:40∠45°V 答案: 40∠45°V



9、 问题:  选

项： A:5∠90°A B: 5∠-90°A C: 5∠-45°A D:5∠45°A 答案: 5∠-90°A

10、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

11、 问题:

选项： A:10∠70° Ω B:10∠-20°Ω C:10∠20°Ω D:10∠-70°Ω 答案: 10∠70° Ω

12、 问题:

选项： A:u超前i B: u滞后i C:u与i反相 D: u与i同相 答案: u超前i

13、 问题:

选项： A:14.14V B:100V C:0V D:20V 答案: 14.14V



14、 问题:

选项： A:8.67Ω B:5Ω C:10Ω D:15Ω 答案: 8.67Ω

15、 问题:

选项： A:8A B:4A C:2A D:0A 答案: 8A

16、 问题:

选项： A:10V B:0 V C:7.1 V D:5 V 答案: 10V

17、 问题:

选项： A:8A B:4A C:3A D:12A 答案: 4A

18、 问题:



选项： A:图（a） B:图（b） C:图（c） D:都不是 答案: 图（a）

19、 问题:

选项： A:为零 B:达到最大值 C:达到最小值 D:恒定 答案: 达到最大值

20、 问题:

选项： A:10 A B:20 A C:30 A D:22.4 A 答案: 10 A

21、 问题:

选项： A:达到最大值 B:达到最小值 C:为零 D:恒定 答案: 达到最大值

22、 问题:

选项： A:0.6Ð53.1° A B:0.6Ð36.9° A C:0.8Ð36.9° A D:0.8Ð－36.9° A 答案: 0.8Ð－36.9° A



23、 问题:

选项： A:80 V B:40 V C:20 V D:58.3 V 答案: 80 V

24、 问题:

选项： A:同相 B:电压超前 C:电流超前 D:反相 答案: 反相

25、 问题:

选项： A:40 V B:20 V C:80 V D:58.3 V 答案: 40 V

26、 问题:

选项： A:u超前于i B:u滞后于i C:u与i反相 D:u与i同相 答案: u滞后于i



27、 问题:

选项： A:UL + UC B:U C:(UL－UC)的绝对值 D:0 答案: (UL－UC)的绝对值

28、 问题:电力系统提高感性负载的功率因数通常采用的措施是（ ）。选项： A:在感性负载上串联电容或并接电容都可以 B:在感性负载上串联电容 C:在感
性负载上并联电容 D:在感性负载上并联电阻 答案: 在感性负载上并联电容

第10章 正弦稳态电路的功率 第10章 测验

1、 问题:  选

项： A:2W B:4W C: 8W D:12W 答案: 4W

2、 问题:  选

项： A:100W，173.2var，200VA B:173.2W，-100var，200VA C:173.2W，100var，100VA D:100W，-173.2var，200VA 答案: 173.2W，-
100var，200VA

3、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

4、 问题:

选项： A:200V B:100V C:300V D:400V 答案: 200V



5、 问题:  选

项： A: 200W，0.707 B:100W，1.414 C:100W，0.707 D:200W，1.414 答案: 200W，0.707

6、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

7、 问题:  选

项： A:(3+j6)Ω，600W B: (3+j6)Ω，300W C: (3-j6)Ω，600W D:(3-j6)Ω，300W 答案: (3-j6)Ω，300W

8、 问题:  选

项： A:160 W B:80 W C:400 W D:200W 答案: 160 W

9、 问题:  选

项： A:10Ω，3.2Ω，4.8Ω，4.8Ω B:10Ω，4.8Ω，3.2Ω，4.8Ω C:10Ω，10Ω，3.2Ω，4.8Ω D:10Ω，20Ω，4.8Ω，4.8Ω 答案: 10Ω，10Ω，3.2Ω，4.8Ω



10、 问题:

选项： A:(1.6+j1.2)Ω B:(0.8+j0.6)Ω C:(1.2+j1.6)Ω D:16Ω 答案: (1.6+j1.2)Ω

11、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

12、 问题:

选项： A:1W
B:4W C:16W D:2W 答案: 1W

13、问题:有功功率为10kW、功率因数为0.5的感性负载吸收的无功功率为（）。 选项： A:10 kvar B:20 kvar C:17.3 kvar D:5 kvar 答案: 17.3 kvar

14、问题:并联在有效值为100V的理想电压源上的负载，吸收有功功率300W，发出无功功率400var。电压源的电流有效值为（）。 选项： A:5 A B:3 A C:4
A D:7 A 答案: 5 A

15、 问题:正弦稳态电路中，只要是无源网络，网络吸收的瞬时功率（）。 选项： A:总大于零 B:总小于零 C:有时大于零，有时小于零 D:恒定不变 答案: 有
时大于零，有时小于零

16、 问题:正弦稳态电路中，电容元件（ ）。 选项： A:有时吸收瞬时功率，有时提供瞬时功率 B:吸收的瞬时功率恒定不变 C:总是吸收瞬时功率 D:总是提供
瞬时功率 答案: 有时吸收瞬时功率，有时提供瞬时功率

17、 问题:正弦稳态电路中，电感元件（ ）。 选项： A:吸收瞬时功率的平均值为零 B:吸收的瞬时功率恒定不变 C:总是吸收瞬时功率 D:总是提供瞬时功率 答
案: 吸收瞬时功率的平均值为零

18、 问题:正弦稳态电路中，正电阻（ ）。 选项： A:有时吸收瞬时功率，有时提供瞬时功率 B:吸收的瞬时功率恒定不变 C:总是吸收瞬时功率 D:总是提供瞬
时功率 答案: 总是吸收瞬时功率

19、 问题:正弦稳态电路的无功功率是（ ）。 选项： A:无用的瞬时功率 B:交换功率的最大值 C:瞬时功率的最大值 D:瞬时功率的平均值 答案: 交换功率的最
大值

20、 问题:正弦稳态电路的有功功率是（ ）。 选项： A:瞬时功率的最大值 B:交换功率的最大值 C:有用的瞬时功率 D:瞬时功率的平均值 答案: 瞬时功率的平
均值



21、 问题:

选项： A:250 B:500 C:125 D:1000 答案: 250

22、 问题:

选项： A:32/7 B:2 C:40/3 D:7/32 答案: 32/7

23、 问题:

选项： A:132.5 B:120.5 C:106.8 D:180.1 答案: 132.5

24、 问题:

选项： A:0.316 B:0.949 C:0.447 D:0.894 答案: 0.316



25、 问题:

选项： A:36 var B:72 var C:108 var D:80.5 var 答案: 72 var

26、 问题:

选项： A:36W B:72W C:108W D:80.5W 答案: 36W

27、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 正确

28、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 错误

29、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 错误

第11章 三相正弦稳态电路 第11章 测验

1、 问题:

选项： A:220V
B:380V C:110V D:311V 答案: 380V

2、 问题:

选项： A:  B:2.2A C:1.27A D:  答案: 2.2A



3、 问题:

选项： A:75.8 A B:25.3 A C:106.8 A D:131.3 A 答案: 75.8 A

4、 问题:

选项： A:（30+j40）kVA B:（30-j40）kVA C:（30-j18）kVA D:（30+j24）kVA 答案: （30-j40）kVA

5、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

6、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

7、 问题:  选

项： A:1440 W B: 480W C:831W D:1175W 答案: 1440 W



8、 问题:  选

项： A:570W，1140W B:1140W，570W C: -1140W，570W D:481.2W，1218.8W 答案: 1140W，570W

9、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

10、 问题:

选项： A:  B:  C:  D:  答案: 

11、 问题:

选项： A:80 kvar B:-80kvar C:-36 kvar D:36kvar 答案: 80 kvar

12、 问题:

选项： A:5A B:8.67 A C:2.89A
D:7.36A 答案: 5A

13、 问题:

选项： A:瞬时功率恒等于0 B:随时间做正弦变化 C:等于有功功率 D:等于视在功率 答案: 等于有功功率



14、 问题:

选项： A:394 B:381 C:387 D:402 答案: 394

15、 问题:

选项： A:442.4 B:381 C:433.2 D:544.1 答案: 442.4

16、 问题:

选项： A:2280var B:1316 var C:790 var D:1053var 答案: 790 var

17、 问题:

选项： A:1316 W B:1053 W C:2280 W D:760 W 答案: 1053 W



18、 问题:

选项： A:380 V B:380根号3 V C:380根号2 V D:0 答案: 0

19、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 错误

20、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 错误

21、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 正确

第12章 含磁耦合的电路 第12章 测验

1、 问题:

选项： A:12H B:8H C:20H D:16H 答案: 8H

2、 问题:  选

项： A:6mH B:2mH C:5mH D:4mH 答案: 2mH

3、 问题:  选

项： A:a，c B:a，d C:a，b D:c，d 答案: a，c



4、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案:

5、 问题:  选

项： A:（1.8+j8.2）Ω B:（10+j10）Ω C:（1.8-j8.2）Ω D:（10-j16）Ω 答案: （1.8-j8.2）Ω

6、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案:

7、 问题:  选



项： A:  B:  C:  D:  答案: 

8、 问题:  选

项： A:2，360W B:2，90 W C:4，90 W D:4，360 W 答案: 2，90 W

9、 问题:  选

项： A:72W B:64 W C:32 W D:48 W 答案: 48 W

10、 问题:  选项： A:  B:  C:

 D:  答案: 

11、 问题:

选项： A:0.5 B:0.125 C: 1 D:8 答案: 0.5

12、 问题:

选项： A:50W B:100W C:2W D:25W 答案: 50W



13、 问题:

选项： A:45A B:15 A C: 0.2A D:3A 答案: 45A

14、 问题:耦合电感的耦合系数由（ ）决定。 选项： A:电流、互感与自感 B:互感 C:自感和互感 D:电流和互感 答案: 自感和互感

15、问题:耦合电感为加强型（指互感磁通与自感磁通同方向）还是削弱型耦合，取决于（）。 选项： A:电流参考方向 B:同名端 C:同名端和电流参考方向
D:同名端、电流参考方向和电压参考方向 答案: 同名端和电流参考方向

16、 问题:耦合电感的同名端由（ ）决定。 选项： A:电流参考方向 B:电压参考方向 C:两个线圈的绕向 D:电流参考方向与两个线圈的绕向答案: 两个线圈的
绕向

17、 问题:

选项： A:5 B:25 C:0.2 D:根号5 答案: 5

18、 问题:

选项： A:1 B:1.15 C:1.41 D:1.30 答案: 1

19、 问题:

选项： A:3Ð180° B:3Ð0° C:6Ð180° D:48Ð180° 答案: 3Ð180°



20、 问题:

选项： A:4 B:6.7 C:5.4 D:4.7 答案: 4

21、 问题:

选项： A:为1、3端 B:为1、4端 C:无法确定 D:为1、2端 答案: 为1、4端

第13章 正弦稳态电路的频率响应 第13章 测验

1、 问题:  选

项： A:1A，10V，10V B: 1A，5V，5V C: 10A，10V，10V D:2A，5V，5V 答案: 1A，5V，5V

2、 问题:

选项： A:品质因数由激励源的频率确定 B:品质因数越大，电路对信号频率的选择性越好 C:品质因数越小，电路对非谐振频率信号的抑制能力越强 D:品质因
数由激励源的频率和电路的元件参数共同确定 答案: 品质因数越大，电路对信号频率的选择性越好

3、 问题:

选项： A:电阻性 B:电感性 C:电容性 D:开路 E:短路 答案: 电容性

4、 问题:

选项： A:电容与电感的电压有效值大小相等，相位相反 B:电路等效阻抗模值最小 C:电路与电源没有交换功率，电路只吸收有功功率，不存在无功功率 D:激
励幅值不变的情况下，端口电流的幅值最大 答案: 电路与电源没有交换功率，电路只吸收有功功率，不存在无功功率



5、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

6、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

7、 问题:  选

项： A:100uF B:1uF C:220uF D:2.2uF 答案: 100uF

8、 问题:  选

项： A:5V，1A，1A B:5V，0A，0A C:0 V， 0A，0A D:∞，0A，0A 答案: 5V，1A，1A



9、 问题:  选

项： A:6Ω、8Ω、12.5Ω B:8Ω、6Ω、12.5Ω C:6Ω、8Ω、14Ω D:6Ω、6Ω、12.5Ω 答案: 6Ω、8Ω、12.5Ω

10、 问题:

选项： A: 100Ω、6000H、6000uF B:100Ω、6000H、0.0006uF C:100Ω、0.6H、0.017uF D:10Ω、0.6H、0.017uF 答案: 100Ω、0.6H、0.017uF

11、 问题:

选项： A:低通滤波器 B:高通滤波器 C:带通滤波器 D:带阻滤波器 答案: 低通滤波器

12、 问题:

选项： A:低通滤波器 B:高通滤波器 C:带通滤波器 D:带阻滤波器 答案: 带通滤波器

13、 问题:

选项： A:电容与电感并联电路，相当于断路，两个元件的电流都为零。 B:电路等效导纳模值最小。 C:RLC并联电路只吸收有功功率，电路与电源之间没有交
换功率。 D:激励电流源幅值不变的情况下，端口电压的幅值最大。 答案: 电容与电感并联电路，相当于断路，两个元件的电流都为零。

14、 问题:



选项： A: 电阻性 B:电感性 C:电容性 D:开路 答案: 电容性

15、 问题:

选项： A:开路 B:短路 C: 一个电感 D:一个电容 答案: 短路

第14章 周期性非正弦稳态电路 第14章 测验

1、 问题:  选

项： A:  B:  C:

 D:  答案:

2、 问题:

选项： A:4A B: 8A C:16A D:28A 答案: 4A

3、 问题:

选项： A:P=5×2+100×5cos30°+10×2cos60° W B: P=5×2+100×5 +10×2 W C:P=5×2+100×5sin30°+10×2sin60° W D:
 答案: P=5×2+100×5cos30°+10×2cos60° W

4、 问题:  选

项： A:20A，5000W B:30A，5000W C:40A，3500W D: 20A，3500W 答案: 20A，5000W



5、 问题:  选

项： A:4W B:2W C:8W D:12W 答案: 2W

6、 问题:  选

项： A:u=20+100cos(t-45°) V B:u=20+282.8cost V C:u=20V D:u=100cos(t-45°) V 答案: u=20+100cos(t-45°) V

7、 问题:

选项： A: 5300W B:5000W C:200W D:5200W 答案: 5000W

8、 问题:  选

项： A: u=100cost V，i =0A B: u=20+100cost V，i=10A C:u=100cost V，i =10A D:u=20 V，i =10A 答案: u=100cost V，i =10A



9、 问题:  选

项： A:i =cos(t-45°)+0.5sin(3t-45°) A B:i =2cos(t+45°)+ sin(3t+45°) A C:i =cos(t+45°)+ 0.5sin(3t+45°) A D:  答案:

10、 问题:

选项： A:10Ω，1.25H B:20Ω，1.25H C:10Ω，2.5H D:22.5Ω，1.25H 答案: 10Ω，1.25H

11、 问题:

选项： A: P=2×2+5×5cos30° W B: P=2×2+10×5cos60° W C:  D: P=2×2+5×5cos30°+10×6cos60° W 答案:

P=2×2+10×5cos60° W

12、 问题:

选项： A:2W B:25W C:50W D:52W 答案: 2W

13、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 错误

14、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 正确



15、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 正确

第15章 二端口网络 第15章 测验

1、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

2、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

3、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 



4、 问题:  选

项： A:2.4Ω B:30Ω C:3.6Ω D: 5Ω 答案: 2.4Ω

5、 问题:  选

项： A:2Ω 2Ω 3Ω B:3Ω 3Ω 2Ω C:2Ω 2Ω 2Ω D: 3Ω 2Ω 2Ω 答案: 2Ω 2Ω 3Ω

6、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 

7、 问题:  选

项： A:  B:  C:  D:  答案: 



8、 问题:  选

项： A:0.2∠150° A B:0.2A C:0.2∠30° A D:0.1A 答案: 0.2∠30° A

9、 问题:  选

项： A: 2.5kΩ B:5kΩ C:2.5Ω D:10 kΩ 答案: 2.5kΩ

10、 问题:

选项： A:2.4Ω，1.35W B:2.4Ω，5.4W C:4.8Ω，2.7W D:2.4Ω，10.8W 答案: 2.4Ω，1.35W

11、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 错误

12、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 错误

13、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 错误

14、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 错误



15、 问题:

选项： A:正确 B:错误 答案: 正确

电路仿真分析（汇总） 电路仿真 测验

1、 问题:

选项： A:直流扫描分析 B:直流工作点分析 C:交流分析 D: 瞬态分析答案: 直流扫描分析

2、 问题:  选

项： A:参数扫描分析 B:瞬态分析 C:交流分析 D:直流扫描分析 答案: 参数扫描分析

3、 问题:  选

项： A:瞬态分析 B:直流扫描分析 C:交流分析 D:灵敏度分析 答案: 瞬态分析

4、 问题:  选

项： A:交流分析 B:瞬态分析 C:直流扫描分析 D:灵敏度分析 答案: 交流分析



5、 问题:  选

项： A:电阻电压 B:电容电压 C:电感电压 D:电源电压 答案: 电阻电压

6、 问题:  选

项： A:仿真分析的开始时间设置为0S B:仿真分析的开始时间设置为5mS C:仿真分析的开始时间设置为10mS D:电容电压的暂态分量一直存在，无法观察稳
态分量 答案: 仿真分析的开始时间设置为10mS

7、 问题:  选

项： A:正确 B:错误 答案: 正确


